

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. július 8-án 18 óra 15 perctől tartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Cifka János képviselő
Bucsi István képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Vendégek:

Dr. Harbula Ildikó
Nagyné Schubert Réka
Milichovszkiné Szalai Ilona
Kratancsik Ákos őrsparancsnok
Kosaras Péter Ákos

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Hajbin Tímea képviselő asszony és Farkas Örs képviselő úr igazoltan vannak távol. Szollár László képviselő nem jelent meg. Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincs hozzászólás.

Javasolt napirend

- 1. Háziorvosi beszámoló**
Előterjesztő: Dr. Harbula Ildikó háziorvos
- 2. Védőnői beszámoló**
Előterjesztő: Nagyné Schubert Réka védőnő
- 3. Közbiztonsági beszámoló**
Előterjesztő: Dr. Sági János rendőrkapitány
- 4. Támogatott szervezetek beszámolója**
Előterjesztő: támogatott szervezetek képviselői
- 5. Intézmények beszámolója**

Előterjesztő: intézményvezetők

6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

7. Képviselői megbízás megszűnése

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

8. Varga Miklósné kérelme

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

9. Érd-Kom Kft. ajánlata

Előterjesztő: Juhász Csaba polgármester

10. Egyebek

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Háziorvosi beszámoló

Juhász Csaba polgármester: felkéri Dr. Harbula Ildikó háziorvost, hogy egészítse ki a beszámolóját.

Dr. Harbula Ildikó: köszönt mindenkit. Az elküldött beszámoló tartalmazza a statisztikai adatokat, tavaly óta szinte semmilyen változás nem történt. Ebben az évben lényeges pontja a munkánknak, hogy minden héten tartanak itt helyben, Gyúron vagy Ráckeresztúron Szívklubot, amiben kardióvaszkuláris betegségekről beszélgetnek, kérdésekre válaszolnak, szűrővizsgálatokat végeznek. Illetve nagyobb falurendezvényeken is ott vannak és vizsgálatokat végeznek, teljesen térítésmentesen. A szakellátásra való beutalás nem változott, több esetben lehetett hallani, hogy a velencei szakrendelő utasított el tordasi beteget. A labor vizsgálatokban annyi változás történt, hogy sürgős esetben lehetőségük van levenni a vért és a laboros elviszi. A rendelő finanszírozás nagyjából ugyanannyi, mint tavaly. Amiben segítséget szeretne kérni az az, amit az ÁNTSZ és a betegek is kifogásolnak, az épület állaga. A mai nap folyamán a nagy esőzés következtében beázott a rendelő az ablakoknál.

Juhász Csaba polgármester: a kistérségi fejlesztési programban szerepel az orvosi rendelő fejlesztése.

Dr. Harbula Ildikó: annyi változás lesz még, hogy az egyik nővérük aki jelenleg gyesen van nem fog visszajönni, így ennek megoldásán is kell gondolkodni.

Juhász Csaba polgármester: körül kell nézni, sokan vannak akik beköltöztek és nem tudjuk, hogy mi a foglalkozásuk.

Dr. Harbula Ildikó: a létszámról tenne még említést, jelenleg 1564 a bejelentkezettek száma. Úgy tudják elkerülni a regressziót, hogy csak helyi lakosokat vesznek fel. A környékbeli átjelentkezőket elutasítják.

Juhász Csaba polgármester: mennyi a regressziós határ?

Dr. Harbula Ildikó: 1650 körül van.

Juhász Csaba polgármester: a TÁMOP-os pályázat meddig tart?

Dr. Harbula Ildikó: egy évig kapják a finanszírozást, de szeretnék tovább is csinálni.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen, van kérdése valakinek a beszámolóval kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót kéri kézfeltartással jelezz.

A Képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2014. (VII. 8.) számú határozata
a háziorvosi beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2013. évről szóló háziorvosi beszámolót.

2. Védőnői beszámoló

Juhász Csaba polgármester: felkéri Nagyné Schubert Rékát egészítse ki beszámolóját.

Nagyné Schubert Réka: nem készült kiegészíteni valóval, de kiemelné a szoptatás sikerességét az elmúlt években, amelyről készített egy grafikont is. Neki ez a szívügye, ezért támogatja és próbál segíteni az anyukáknak. Az eredményesség látszik is a grafikonon. Figyelembe kell venni az előzményeket, de mindenképpen látszik a változás. A szoptatásnak az a lényege, hogy a baba 6 hónapos koráig kizárólag csak anyatejet kapjon és 1 éves koráig szopjon. Ennél természetesen többen is szoptatnak, de aki már fél éves kora előtt adott mellé teát vagy mást, már nem szerepel a grafikonon. Az anyukák részéről is nagyon sok pozitív visszajelzést kap. A másik dolog, amit megemlítené, és amit szintén grafikonon ábrázolt, a várandós kismamák száma. Ezen a területen jelentős csökkenés tapasztalható.

Juhász Csaba polgármester: hány újszülött van most félévkor?

Nagyné Schubert Réka: jelenleg 14 újszülött van, még ebben a hónapban is fog születni, de utána már csak októberben.

Juhász Csaba polgármester: akkor 30 fő alatt leszünk.

Nagyné Schubert Réka: igen. Ez végül is nem rossz, de az elmúlt évekhez viszonyítva jóval kevesebb.

Szeretné tudni, hogy az új védőnői tanácsadó mikorra várható?

Juhász Csaba polgármester: tervben van és el is lett kezdve. Most volt megbeszélés a kistérség elkövetkezendő hét évének a megtervezéséről. Kistérségi és kormányzati szinten is össze kell rendezni a dolgokat, majd ha ez megtörtént, akkor lesz lehetőségünk pályázni a tervezett projektekre. Ez a pályázat elő van készítve, amint megtörténik a kiírás rögtön lépni fogunk, hogy ez most ősszel vagy csak jövő tavasszal fog megvalósulni, egyelőre nem tudja megmondani.

Nagyné Schubert Réka: próbálja barátságosabbá tenni a tanácsadót, de sajnos gond, hogy nincsen ablak a várón, a fűtéssel is problémák vannak. Tisztasági festés is ráférne.

Juhász Csaba polgármester: sajnos az előfinanszírozott pályázatok miatt nincsen mozgatható pénzünk, de amint lehetőségünk lesz rá, megoldjuk a problémákat.

Nagyné Schubert Réka: jelenleg lezárták a konvektorokat, mert nagyon gázszag volt, de ez nem maradhat így, mert van, hogy augusztusban is be kell már kapcsolni a fűtést, mert hideg van ahhoz, hogy a babákat levetkőztessék.

Juhász Csaba polgármester: mennyire van igény arra, hogy az otthonukban látogassák meg a babákat, kismamákat?

Nagyné Schubert Réka: nagyon. Ez is nagy öröm számára, hogy előtte többször cserélődtek a védőnők, és ennek következtében sokan nagyon nehezen engedtek be az otthonukba, de szerencsére ez is megváltozott. Szívesen látják és nagyrészt megfogadják a tanácsait. Minden évben az Anyatej Világnapja alkalmából van egy rendezvényük, ahol a jól szoptató anyukákat megjutalmazzák egy kis ajándékkal.

Juhász Csaba polgármester: valakinek kérdése?

Bucsi István képviselő: megpróbál segíteni a fűtés és a festés területén.

Juhász Csaba polgármester: annyit szeretne még hozzáfűzni, hogy levelezés folyik a területi tisztiorvos asszonnyal, azzal kapcsolatban, hogy Réka helyettesít Gyúron 2013 januárja óta. Ezt a problémát szeretnénk megoldani, mert ez már lassan másfél éve tart.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a védőnői beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 **igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2014. (VII. 8.) számú határozata
a védőnői beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2013. évről szóló védőnői beszámolót.

3. Közbiztonsági beszámoló

Juhász Csaba polgármester: kéri Kratancsik Ákos urat, egészítse ki a megküldött anyagot.

Kratancsik Ákos: igyekeztek egy tartalmas, minden részletre kiterjedő tájékoztatót készíteni. Szeretné elmondani, hogy egy település helyzetét nem a statisztika adja meg, hanem a visszajelzések a lakosság részéről. De mégis csak a statisztika az, ami alapján össze tudják hasonlítani a településeket. Büszkék az elmúlt évi eredményekre, a 2012-es évhez képest csökkenés látszik a bűnelkövetések területén. Sajnos a betöréssorozat eseteiben nem tudtak tetteket produkálni, de egy fokozottabb rendőri jelenlétnek köszönhetően, visszaszorították a betörések gyakoriságát. Ami kiemelésre érdemes, az a további évekhez viszonyított számadatok, amin jelentős csökkenés látszik. Az előző körzeti megbízottal sajnos elváltak útjaik, azóta is próbálnak a helyére megfelelő embert találni, van is már jelöltjük.

Ezúton szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy július elsejével egy új közbiztonsági programban vesznek részt, mely során 24 órás lefedettséget próbálnak biztosítani a településeken, s két-három naponta biztosítani kell ezt a fokozott ellenőrzést.

Ki szeretné emelni a polgárőrség jelenlétét Tordason. Évek óta nagyon jó a kialakult kapcsolat, az egyik legjobbban működő szervezet. Sokszor keresték meg őket közös szolgálattal, az ő hibájuk, hogy nem tudtak ennek eddig eleget tenni.

Zárszóként szeretné megköszönni a támogatást, amit az elmúlt évben kaptak.

Juhász Csaba polgármester: továbbra is szeretné kérni, hogy azok a kiemelt helyek, ahol szükség van, rendszeresen legyen ellenőrzés, mert akkor remélhetőleg nem lesznek szabálysértések. A gyorsra nem tudja, mi lenne a hatékony megoldás, mert gondolja az nem lehetséges, hogy a kamerarendszerbe olyan kamerákat telepítenénk be, amik sebességet is mérnek.

Kratancsik Ákos: a közút kezelője, aki jogosult sebességmérő elhelyezésére. Nekik van jogosultságuk telepíteni, kezelni és fenntartani.

Bucsi István képviselő: minden nap tapasztalja, hogy mennyi a gyorsra, főleg Gyúró felől.

Kratancsik Ákos: sebességmérő eszközökkel nem állnak valami jól, cserélgetik egymás között a kapitányságokkal. Amikor náluk van, minden percét kihasználják, folyamatosan üzemel a készülék.

Juhász Csaba polgármester: kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Bucsi István képviselő: köszönjük a munkájukat, mert úgy gondolom nagyon eredményes.

Juhász Csaba polgármester: ez a program mennyi ideig tart?

Kratancsik Ákos: előreláthatóan február végéig.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen. Aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 **igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2014. (VII. 8.) számú határozata
a közbiztonsági beszámolóról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2013. évről szóló közbiztonsági beszámolót.

Juhász Csaba polgármester: a támogatott szervek beszámolója következne, de javasolja, hogy vegyék előre az 5. napirendet az *Intézmények beszámolóját*. Aki ezzel a javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal úgy határozott, hogy felcseréli a 4. és 5. napirendi pontot.

4. Intézmények beszámolója

Szent László Völgye – Bóbita Óvoda, Mesevár Tagóvoda beszámolója

Juhász Csaba polgármester: megkérem Milichovszkiné Szalai Ilona vezető óvónőt, hogy egészítse ki beszámolóját.

Milichovszkiné Szalai Ilona: megtörtént a homokozó árnyékolása az önkormányzati dolgozók és szülői felajánlás segítségével. A vár megépítése nagy örömet okozott a gyerekeknek, mert nagyon nagy szükségük van a mozgásra. Kezdetben volt olyan része a várnak amit nehezen tudtak használni, de egy hét elteltével már mindenki még a legkisebbek is ügyesen használják. Ez is bizonyítja, hogy milyen nagy szükség volt az ilyen típusú játéokra. Egy kis problémánk van a csavarokkal, mert volt ami kicsavarodott és kiesett, de ezt megcsinálták. A csúszdánál találtak még kifogásolni valót, de ennek a problémának a megoldása is folyamatban van.

Juhász Csaba polgármester: igen, kifogásolták, hogy milyen magasan van a kiindulópontja és ehhez viszonyítva hova érkezik a vége, ilyen dolgokat kifogásoltak. Régen csak lecsúsztunk a csúszdán és minden jó volt, most meg belekötnek mindenbe.

Bucsi István képviselő: 2-3 milliméterek miatt vannak problémák.

Milichovszkiné Szalai Iлона: szeretné megköszönni az Önkormányzat brigádjának a segítségét, bármi problémánk van mindig készségesen segítenek és megoldják.

Juhász Csaba polgármester: többször elmondta már, hogy attól függetlenül, hogy az intézményeinknek nem mi vagyunk a fenntartói, azért ugyanolyan fontosak számunkra, mint régen.

Milichovszkiné Szalai Iлона: az óvodánk teljes kapacitással fog működni a következő évben is. Ami hiány számunkra a torna helyiségünk, mert kialakítottuk a negyedik csoportot és szükség volt a helyre. Reméljük idővel ez a probléma is megoldódik.

Juhász Csaba polgármester: csak tordasiakat tudtak felvenni?

Milichovszkiné Szalai Iлона: volt jelentkező a környező településekről, de csak helyieket tudtunk felvenni. Ami nehézséget okoz a sajátos nevelésű gyerekek ellátása, de ebben nagy segítség lesz a pedagógiai asszisztens felvétele.

Juhász Csaba polgármester: a kistérségi ülésen időpontjában volt éppen szabadságon. A költségvetés módosításba bekerült módosításként, hogy Tordason szeptembertől egy fő pedagógiai asszisztens kerül felvételre, akinek a finanszírozása az állami normatívából, illetve a bérmaradványból valósulna meg.

Milichovszkiné Szalai Iлона: továbbra is szeretné kérni, hogy támogassák a pedagógiai asszisztens felvételét, mert egyre több a sajátos nevelést igénylő gyerek és szükségünk van segítségre.

Juhász Csaba polgármester: rendben. Kérdés az óvodával kapcsolatban?
Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja az óvoda beszámolóját, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Szent László Völgye – Bóbita Óvoda, Mesevár Tagóvoda beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szent László Völgye – Bóbita Óvoda, Mesevár Tagóvoda 2013-2014-es nevelési évről szóló beszámolóját.

Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola beszámolója

Juhász Csaba polgármester: köszönti az iskola igazgatóját, kéri, hogy egészítse ki a beszámolót.

Kosaras Péter Ákos: köszönti a jelenlevőket. Amióta állami intézmény lettek és az ilyen típusú beszámolót várja el tőlünk a fenntartó egy kicsit nehezebben érhető lett. Annyit szeretne hozzáfűzni, hogy egy nagyon nehéz év áll mögöttük. Szeretne itt is köszönetet mondani a kollégáknak, mert nagyon nagy teher van rajtuk és úgy tűnik, ez nem is csökken. Rendkívül büszkék lehetnek arra, hogy a martonvásári tankerületen belül, a tordasi iskola érte el a legjobb eredményt, minden olyan tekintetben, ami mérhető, akár a központi felvételi eredményeit tekintve, akár a kompetencia mérés eredményeit vagy az összesített tankerületen belüli tanulmányi versenyek eredményeit nézve. Azt gondolja, hogy egy 9 intézményes tankerületen belül, ahol náluk ötször nagyobb város is szerepel nagyon szép eredmény. Ugyanez természetesen elmondható művészeti iskolás diákjaikról is. Több kiegészítője nincsen, bárkinek kérdése van, szívesen válaszol.

dr. Matota Kornél jegyző: annyit szeretne hozzáfűzni, hogy a képviselő-testületnek nem küldtem ki a részletes számadatokat amiket kaptunk, de természetesen akit érdekel szívesen átküldi.

Kosaras Péter Ákos: tegnap zárult le egy Művészeti Iskolás ellenőrzés, sajátos új munkarend van kialakulóban. Köszöni a segítséget az önkormányzat, a polgármester úr és a képviselő-testület segítségét. Azt gondolja, hogy ez így is helyes, mert akárki is a fenntartó, mi tordasi iskola vagyunk.

Juhász Csaba polgármester: mi pedig akárki is az iskola, akkor is büszkék vagyunk rá.

Bucsi István képviselő: látjuk, hogy nagyon szépül az iskola.

Kosaras Péter Ákos: igen nagyon szépen halad és érezhető, hogy hűvösebb a levegő az épületben.

Juhász Csaba polgármester: bent vannak az új ablakok és 10 centis szigetelés került fel a külső falakra. Szeptembertől úgy hallotta, hogy egy osztály az evangélikus egyház helyiségében lesz elhelyezve.

Kosaras Péter Ákos: igen segítséget kértek helyhiány miatt és ezt a segítséget meg is kapták, egy kisebb helyiségüket fogják használni. Az elkövetkezőkben épülő három tanterem egy jó időre megoldja a problémákat.

Juhász Csaba polgármester: a mai nap folyamán elküldtük a szükséges adatokat így jogerőre emelkedik az építési engedély és máris kezdhetjük a közbeszerzés kiírását. Szeptemberben el is tudjuk kezdeni az építkezést.
Kérdés, javaslat az iskola beszámolójával kapcsolatban? Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Sajnovics János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2013-2014-es tanévről szóló beszámolóját.

5. Támogatott szervezetek beszámolója

Evangélikus Egyházközség beszámolója

Juhász Csaba polgármester: a beszámolók kiküldésre kerültek, aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2014. (VII. 8.) számú határozata
az Evangélikus Egyházközség beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Evangélikus Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2013. évi beszámolóját.

Katolikus Egyházközség beszámolója

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Katolikus Egyházközség beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
Nyílt Ülése – 2014. június 8.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Katolikus Egyházközség önkormányzati támogatásra vonatkozó 2013. évi beszámolóját.

Tordas Községért Közalapítvány beszámolója

Juhász Csaba polgármester: kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Tordas Községért Közalapítvány beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Tordas Községért Közalapítvány önkormányzati támogatásra vonatkozó 2013. évről szóló beszámolóját.

Teremtőkert Egyesület beszámolója

Juhász Csaba polgármester: annyit szeretne elmondani, hogy jó pár héttel ezelőtt beszélünk a megállapodás kiegészítéséről. Ez még a mai napig nem tisztázódott. Voltak megbeszélések, egyeztetések, készült részünkről egy megállapodás tervezet, de az egyesület ezt nem találta még elfogadhatónak. Szeretnének tulajdonjogot kapni annak az értéknek az erejéig, amit beruháztak az ingatlanon. Megkapták a használatba vételi engedélyt, most egy kicsit másképpen működik, mint régen, mert együtt jár egy földhivatali bejegyzéssel. A vázrajz, ami fel van töltve, azt a részt tartalmazza, amit építettek alrészletként. Ehhez kértek részünkről egy szolgalmi jogot a bejáráshoz, de ez csak akkor valósul meg, ha a megállapodás létrejön az önkormányzat és az egyesület között.

Cifka János képviselő: úgy indult az egész, hogy használni akarják az épületet egy bizonyos ideig, majd jött a második lépés, hogy ezt az épületet felújítják és kibővítik, de tulajdonjogról csak nemrég esett szó.

Juhász Csaba polgármester: arról volt szó, hogy beruháznak ezen az ingatlanon és ennek fejében használhatják az épületet. Persze nem biztos, hogy arányban van ilyen mértékű beruházást lelakni lakbér gyanánt, de erről volt szó.

Juhász Csaba polgármester: kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a beszámolót, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Teremtőkert Egyesület beszámolójáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Teremtőkert Kulturális és Művészeti Alkotó Egyesület önkormányzati támogatásra vonatkozó 2013. évi beszámolóját.

6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Juhász Csaba polgármester: kijelöltük azt a céget, aki szolgáltat, megkötöttük a szolgáltatási szerződést és a szolgáltató nevét be kell rakni a rendeletbe.

dr. Matota Kornél jegyző: illetve a szolgáltatási díj összegét. Ezen kívül jött egy körlevél a Kormányhivataltól, mely szerint hatályon kívül kell helyezni azokat a rendeleteket július 31-ig, amelyek víz- és csatornadíjakat állapítanak meg, tekintettel arra, hogy az önkormányzat képviselő-testületének már nincsen hatásköre ezeket megállapítani.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a rendelet tervezetet, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2014. (VII. 9.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 4/2014. (III. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

[a rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

7. Képviselői megbízás megszűnése

dr. Matota Kornél jegyző: mai napon érkezett levél az érintettől, azt kiosztja.

Juhász Csaba polgármester: tájékoztatásul szeretné elmondani, hogy erre a lehetőségre a Kormányhivatal hívta fel jegyző úr figyelmét.

dr. Matota Kornél jegyző: szó volt már arról, hogy van olyan képviselő, aki nem jár a testületi ülésekre. A Kormányhivatal hívta fel a figyelmemet egy jogszabályra, amely az ilyen esetekre vonatkozik. A közelmúltban volt erre példa, hogy egy másik településen megszüntették egy képviselő, képviselői tisztségét. Az ő értelmezése szerint megszűnik a képviselői tisztség, de ugyanebben a törvényben benne van, hogy a képviselő-testület határozatban dönt erről. Egy kis ellenmondást érzek a dologban.

Cifka János képviselő: azt mondja a törvény, hogy ha egy évig nem jelenik meg az üléseken akkor szűnik meg. Kiderült, hogy ez az egy év régen letelt, azóta többször szóba lett hozva a dolog. Jegyző úr azt a választ adta, hogy nincsen semmilyen lehetőség.

dr. Matota Kornél jegyző: ezt elismeri, de nem volt tudomása erről az eljárásról.

Juhász Csaba polgármester: arról volt tudomásunk, hogy változnak az önkormányzati törvények. Azt is tudtuk, hogy a következő ciklustól dönthet ilyenről a testület.

Cifka János képviselő: annyi csak a véleménye, hogy, ha ez még az év elején kiderül, akkor teljesen jogos, hogy akkor legyen helyette egy olyan képviselő, aki dolgozik. De három hónappal a választások előtt, már nincsen jelentősége.

Bucsi István képviselő: egyetért.

Cifka János képviselő: javaslom, hogy halasszuk el ennek a kérdésnek a döntését.

Juhász Csaba polgármester: aki az elnapolással egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület **3 igen, és 1 tartózkodás** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2014. (VII. 8.) számú határozata
képviselői megbízatás megszűnéséről szóló döntés elnapolásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselői megbízatás megszűnéséről szóló döntését elnapolja.

8. Varga Miklósné kérelme

Juhász Csaba polgármester: közvilágítási kérelemről van szó. Ez az Öreghegy felé vezető útról nyílik, párhuzamosa a Szabadság utcával, jelenleg. külterület. Vannak ott bejelentkezett

lakosaink? A település belterületén több helyen is sor került a közvilágítással kapcsolatos gondok megoldására.

Juhász Csaba polgármester: egyelőre erre pénzünk nincsen. Javaslom, hogy jelenlegi helyzetben ne támogassuk a kérelmet.

Juhász Csaba polgármester: más javaslat?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 **igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2014. (VII. 8.) számú határozata
Varga Miklósné kérelméről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Varga Miklósné kérelmét a Páskom utcai közvilágítás kiépítéséről, az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetében nem támogatja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

9. Érd-Kom Kft. ajánlata

Juhász Csaba polgármester: javasolja, hogy ne fogadjuk el az Érd-Kom Kft. ajánlatát, miszerint részvényeket vásárolhatnánk.

Cifka János képviselő: ez nem az Érd-Kom Kft. részvényei, hanem az Érd-Kom Kft. részvényei, amik benne vannak Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Zrt.-ben.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 **igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2014. (VII. 8.) számú határozata
az ÉRD-KOM Kft. felajánlásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ÉRD-KOM Kft. részvényvásárlásra vonatkozó felajánlásával nem kíván élni.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

10. Egyebek

Lakástámogatási kérelem

Juhász Csaba polgármester: Kenéz Enikő részéről érkezett egy lakástámogatási kérelem, ami kiküldésre került. Egy lakásunk van szabadon a régi orvosi lakás. Javasolja, hogy a szokásos feltételek mellett adjuk ki számára a lakást. Az időpont legyen 1 év.

Cifka János képviselő: ott volt egy ajtó a rendelő felé.

Juhász Csaba polgármester: így van azt, az ajtót lezárjuk és leszigeteljük. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 63/2014. (VII. 8.) számú határozata Kenéz Enikő kérelméről

1./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja Kenéz Enikő lakástámogatási kérelmét és kiutalja 2015. június 30-ig időpontig a Tordas, Köztársaság út 2. szám alatti lakást. A Bérlet a bérleti díjat havonta előre esedékesen – az önkormányzat által kibocsátott számla ellenében – a tárgyidőszak 10. napjáig köteles megfizetni készpénzben vagy az önkormányzat bankszámlájára való átutalással.

A szerződés egyéb kérdései tekintetében a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

A szerződés megkötéséről, a közművek átírásáról a jegyző és a polgármester gondoskodik.

Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: folyamatos

Új kormányzati funkciók felvételéről

Juhász Csaba polgármester: új kormányzati funkciókról kellene dönteni, mert olyan tevékenységeket is végeznénk, amiről számlát kellene kiadni, de csak olyan dologról tudunk számlát kiadni, ami szerepel a tevékenységi köreinkben.

Cifka János képviselő: ha bizonyos tevékenységet egy ideig nem végzünk, akkor az megszűnik?

Juhász Csaba polgármester: nem.

Cifka János képviselő: úgy hallotta, hogy amilyen tevékenységet nem végzünk, akkor azt törölni kell.

Juhász Csaba polgármester: minket az Államkincstár ellenőriz. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
64/2014. (VII. 8.) számú határozata
új kormányzati funkciók felvételéről**

1.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a törzskönyvi nyilvántartásban nyilvántartott, alaptevékenységre vonatkozó adatait az alábbi kormányzati funkciókkal egészíti ki 2014. augusztus 1-től kezdődően:

013330 Pályázat- és támogatáskezelés, ellenőrzés;

013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb szolgáltatások;

047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek;

061020 Lakóépület építése;

081061 Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás;

084031 Civil szervezetek működési támogatása;

900080 Szabad kapacitás terhére végzett, nem haszonszerzési célú tevékenységek kiadásai és bevételei.

2.

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szükséges törzskönyvi átvezetéseket a Magyar Államkincstárnál kezdeményezze.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. 07. 31.

Kémény Zrt. ajánlata

Juhász Csaba polgármester: ígérték, hogy érkezik egy megkeresés a Kémény Zrt. részéről, de ez nem történt meg. Beszéltem egy igazgatóval, mivel meghatározták a kémény vizsgálati díjat, és csökkentették úgy 30-40 %-kal, így bedőltek a kéményseprő vállalatok. Szeptemberig fogja kihúzni a cég, de terveznek egy tőkeemelést, amit augusztus végéig a részvényeseknek ki fognak küldeni. Régebben megkerestek minket a Kémény Zrt.-nél lévő részvényeink miatt.

Akkor nem adtuk el, de jelenleg teljesen feleslegesnek gondolja a részvények megtartását. Arról lehetne dönteni, hogy értékesítsük-e ezeket a részvényeket.

Bucsi István képviselő: mikor vásároltuk ezeket?

Cifka János képviselő: már nagyon régen.

Juhász Csaba polgármester: 13 részvényünk van. 10 ezer forint részvényenként.

Bucsi István képviselő: el kell adni.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért, hogy a Kémény Zrt.-nél lévő részvényeinket névértéken eladjuk, kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület **4 igen, egyhangú szavazat** mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
65/2014. (VII. 8.) számú határozata
a Kémény Zrt-ben meglévő részvényekről**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kémény Zrt-ben meglévő részvényeit névértéken, darabját 10.000 Ft-ért felajánlja megvásárlásra a Kémény Zrt. részére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: labdarúgásról kell még beszélnünk. Miután többen visszaléptek a megyei első osztályból, lehetőségünk van nekünk bekerülni. Ha indulunk, akkor három utánpótlás csapatunknak kell a bajnokságban részt venni. A gyúrói fiatalok szinte teljes egészében átjönnek Tordasra, Fazekas Attilával együtt. A TAO-s pályázatot úgy készítettük el, hogy mindezeket figyelembe vettük. Az MLSZ előírásaiban szerepel, hogy egy edző hány csapatot edzhet, a csapat hány tagból állhat, korosztályonként hány gyereket lehet figyelembe venni és gyerekenként hány forintot lehet elszámolni egy edzői bérre. Ez alapján számoltunk ki egy összeget a TAO-s pályázatban úgy, hogy körülbelül 20%-kal alámentünk. Úgy számoltunk, hogy négy edző lenne. TAO-s döntés szeptember-októberben fog megszületni. Ezután az MLSZ engedélyezi, hogy társasági adót gyűjtsünk be. Ez az egyik fele, a másik az, hogy társasági adót be kell gyűjteni ekkora értékben. Ha ez mind megvan, akkor van fedezete a béreknek, viszont a munkát már el kell kezdeni. Tehát egy fél évnyi bért meg kellene előlegeznünk. A cégek visszajelzése alapján támogatnak minket szívesen, de még nem tudják megmondani az összeget.

Bucsi István képviselő: ebből a négy fő edzőből hány fő a szakedző?

Juhász Csaba polgármester: három.

Bucsi István képviselő: a négy korcsoportot akkor folyamatosan szállítani kell majd.

Juhász Csaba polgármester: ez úgy működik, hogy két korcsoport megy együtt szombaton, a másik kettő pedig vasárnap megy ugyanarra a helyre.

Bucsi István képviselő: szeretné, hogy a többi képviselőtársunk is itt lenne ennek a döntésnek a meghozatalánál.

Cifka János képviselő: kérte Farkas Örsöt, a Kulturális, Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottság elnökét, hogy beszéljék meg a labdarúgással kapcsolatos eseményeket, de eddig még nem volt rá idő. Neki is az a véleménye, hogy ez így elég átláthatatlan.

Juhász Csaba polgármester: akkor javaslom, bár eléggé sürget minket az idő, halasszuk el a döntést.

Juhász Csaba polgármester: az egyéb naprendhez van még hozzászólás?

Bucsi István képviselő: lenne tűzifa eladó 2500 Ft-ért.

Juhász Csaba polgármester: rendben.

Cifka János képviselő: az önkormányzat előtti fekvőrendőrrel kellene valamit kezdeni, mert rendszeresen kikerülnek. A másik oldalon lévő virágtartó sem jó megoldás erre az esetre.

Juhász Csaba polgármester: terveztünk letenni fényvisszaverős festékekkel lefestett oszlopokat.

Bucsi István képviselő: az veszélyes, és kárt pedig az önkormányzatnak kellene megfizetni.

Cifka János képviselő: vannak szabályok, hogy az úttest szélétől milyen távolságra lehet letenni ezeket. Felajánl 3-4 darab széljelzőt, csak le kell helyezni.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük.

Cifka János képviselő: a másik a járdák járhatósága, nem lehet elmenni több helyen a járdákon.

Bucsi István képviselő: a Sport utcában lévő építkezés miatt mindenki az úttesten közlekedik.

Juhász Csaba polgármester: már a kerítés zsalukövezését csinálják, reméljük, hamarosan megoldódik ez a helyzet.

Cifka János képviselő: már többször téma volt, de még mindig nem történt semmi az ügyben a Fábrica sor lezárása. Több testületi-ülésen elhangzott, hogy meg lesz oldva. Érdeklődnék, hogy mi történt ebben az ügyben?

Juhász Csaba polgármester: nem mentünk még ki megnézni, mert rengeteg beruházásunk van, amivel kell foglalkoznunk. Az illegális kölerakásról készült fotó, jegyző úr intézkedni is fog ebben az esetben.

Cifka János képviselő: ez már lassan fél éves téma, egy másik önkormányzati tulajdonú úton, mondjuk a Szabadság utcán történne ilyen, abban az esetben sem tenne semmit az önkormányzat?

Rácz József alpolgármester: valóban az az út járhatatlan.

Juhász Csaba polgármester: a hegybíró azzal jött ide hozzánk, hogy az önkormányzat hordjon rá finom murvát, de miért nekünk kell ráhordani, annak kéne megoldani ezt a problémát, aki a törmeléket leöntötte.

Cifka János képviselő: már egy ideje húzódik ez az ügy.

Juhász Csaba polgármester: rendben lépéseket fogunk tenni az ügyben. Még valakinek hozzászólása?

dr. Matota Kornél jegyző: az önkormányzati választások miatt előreláthatóan szükség lesz a nyár folyamán egy rendkívüli testületi ülésre, mert a Helyi Választási Bizottságot újra kell választani. Azt mondja a törvény, hogy az önkormányzati választások kitűzését követően, de legkésőbb a szavazás előtti 42. napon kell megválasztani a Helyi Választási Bizottságot. Október közepére várható a választás, onnan visszaszámolva körülbelül augusztus végére tehető ez az időpont.

Az adóhátralékokról annyit szeretnék mondani, hogy 44 millió forint a kintlévőség, szemétdíj 900 ezer Ft, csatorna 2 millió 400 ezer Ft.

Juhász Csaba polgármester: a Sajnovics Gyűrűre és a Díszpolgári kitüntetésre nem érkezett javaslat.

Cifka János képviselő: a zsákutca tábla kérdése megoldódott.

Juhász Csaba polgármester: köszönjük szépen.

Juhász Csaba polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 20 óra 30 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester



The seal is circular with the text "Tordas Község Polgármestere" around the perimeter and a coat of arms in the center.


dr. Matóta Kornél
jegyző



The seal is circular with the text "Tordas Község Önkormányzati Hivatal Jegyzője" around the perimeter and a coat of arms in the center.

